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Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2018 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia quartoze de março de 2017. 

  

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 
 

Aos quartoze (14) dias do mês de março do ano de 2017, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

décima Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Bonifácio Silva Mesquita, José Vytal 

Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Adauto Izidoro Arruda, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Romário Araújo de Sousa, Tiago Ramos Vieira e José Itamar 

Ribeiro da Silva. AUSENTES: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho e José Crisóstomo Barroso Ibiapina.  

Aprovada a Ata da 9ª Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida a 

Correspondência: - Of. nº 21/2017 – 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de 

Sobral – 01/03/2017 – Comunica remessa de procedimento. Foi lida a Moção Nº 

016/17, de autoria do Vereador José Vytal Arruda Linhares (PMDB), subscrito 

por: José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Bonifácio de 

Mesquita “Cumpady Bony”, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina “Zezão”, Romário Araújo de Sousa e Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos -  Apresenta Moção de Congratulações ao Sr. Jânder Magalhães Torres, 

convidado pela organização internacional do evento Ultimate Fighting Championship 

(UFC) integrando a equipe brasileira na cobertura do dole na cidade de Fortaleza-CE. 

Foram lidas as Indicações Nºs 365/17, 379/17, 380/17, 381/17, 382/17, 400/17, 

401/17, 402/17, 403/17, de autoria do Vereador José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior “Júnior Balreira” (PMDB) - Indica com urgência, recapeamento asfáltico na 

rua 07, na COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, recapeamento 

asfáltico na rua 08, na COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, 

recapeamento asfáltico na rua 09, na COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia; -  Indica com 

urgência, a implantação de redutores de velocidade na rua Nova, no bairro Sinhá 

Sabóia; - Indica com urgência, a construção de um miniestádio com iluminação, 

fechamento com alambrado, arquibancada e banheiros no bairro Alto da Brasília; - 
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Indica com urgência, a aquisição de terreno por parte do município de Sobral para 

construção de um miniestádio com iluminação, fechamento com alambrado, 

arquibancada, vestiários e banheiros no bairro Terrenos Novos; - Indica com urgência, a 

aquisição de terreno por parte do município de Sobral para construção de um 

miniestádio com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, vestiários e 

banheiros no bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 

10, na COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, recapeamento 

asfáltico na rua 11, na COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia; as Indicações Nºs 366/17, 

368/17, 369/17, de autoria Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) 
- Indica recapeamento asfáltico na rua Francisco M. Pinto, no conjunto habitacional 

Cesário Barreto Lima (Paraíso das Flores), Sobral-CE; - Indica recapeamento asfáltico 

na rua Bartolomeu B. Vasconcelos, no conjunto habitacional Cesário Barreto Lima 

(Paraíso das Flores), Sobral-CE; - Indica a pavimentação em pedra tosca na rua São 

José III, no bairro Sumaré, Sobral-CE; as Indicações Nºs 374/17, 376/17, 377/17, 

388/17, 390/17, 391/17, 392/17, 404/17, de autoria Vereador Tiago Ramos Vieira 

(PMDB) - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Recife, no bairro Alto 

da Brasília, Sobral-CE; - Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Teresina, 

no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; - ndica a construção de uma pequena avenida 

com iluminação na entrada do bairro Recanto I; - Indica com urgência, que seja feita a 

pavimentação asfáltica na rua Bernardo Félix, no bairro Cesário Barreto Lima (mais 

conhecido como Paraíso das Flores) Sobral-CE; - Indica com urgência, que seja feita a 

pavimentação asfáltica na rua Domício Pereira, no conjunto habitacional Cesário 

Barreto Lima (mais conhecido como Paraíso das Flores) Sobral-CE; - Indica com 

urgência, que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Edmilson Ferreira Gomes, no 

conjunto habitacional Cesário Barreto Lima (mais conhecido como Paraíso das Flores) 

Sobral-CE; - Indica com urgência, que seja feita a pavimentação asfáltica na rua José 

Ribeiro, no conjunto habitacional Cesário Barreto Lima (mais conhecido como Paraíso 

das Flores) Sobral-CE; - Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua João 

Pessoa, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; as Indicações Nºs 378/17, 394/17, 

399/17, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Indica que seja feita 

uma passarela de pedestre ligando a rua Ferroviária, bairro Dom José a rua Vila Sobral, 

bairro Santa Casa; - Indica que seja feita uma praça na rua José Sabóia Neto, no bairro 

Dom José, defronte à estação de tratamento de esgoto e que nela seja implantado um 

playground para o público infanto/juvenil; - Indica que seja feito o asfaltamento da rua 

José Sabóia Neto e Vila Inca, no bairro Dom José; as Indicações Nºs 375/17, 386/17, 

387/17, 389/17, 393/17, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) - Indica a implantação de equipamentos de academia e playground 

na praça Antonino Nel, no bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE; - Indica que faça a pavimentação em pedra tosca na travessa Francisco 

Rufino, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica que faça a 
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pavimentação em pedra tosca na rua Galdino Pinto, popularmente conhecida como rua 

da Delegacia, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica com 

urgência, que seja feita a pavimentação asfáltica na rua conhecida popularmente como 

Morro dos Macacos, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica que 

faça a pavimentação em pedra tosca na rua São José, no bairro Vassouras, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Foram lidos e automaticamente aprovados 

os Requerimentos Nº 021/17, de autoria Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) - Solicita um estudo de viabilidade para a criação de seção eleitoral no 

bairro Recanto II; e o Requerimento Nº 022/17, de autoria Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Solicita a implantação do posto de atendimento 

ao cliente do SAAE, no bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da 

Tribuna, foi o vereador, Ailton Marcos Fontenele Vieira.  Inicia agradecendo a Deus 

e saudando a todos. Comunica que na próxima sexta haverá uma Audiência Pública para 

tratar do tema da reforma da previdência. Diz que se o projeto da reforma da 

previdência for aprovado na íntegra será muito danoso para a classe trabalhadora e para 

os trabalhadores rurais. Informa que faz uso dessa Tribuna para esclarecer sobre o tema. 

Em seguida, realiza comparações entre a atual conjuntura da previdência e como ficará 

caso o projeto seja aprovado. Finaliza agradecendo a todos. Aparteado pelo vereador 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. Segundo orador inscrito para fazer uso da 

Tribuna, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos.  Sauda a todos. Diz está honrado em 

exercer o cargo de Presidente desta Casa.  Fala um pouco da sua biografia. Agradece a 

todos que votaram nele. Agradece, também, o apoio da sua família. Discorre sobre 

alguns projetos que está implantando nesta Casa, como: utilização de lâmpadas LED, a 

compra dos tablets para serem usados durante a sessão pelos edis, compra de roteadores 

para impulsionar a internet na Câmara, a implantação da ouvidoria. Informa que 

conseguiu resolver quase todas as pendências referentes às multas dos carros da 

Câmara. Comunica que é de responsabilidade do vereador o uso adequado do carro, 

disponibilizado pela Câmara. Parabeniza o sucesso do PROCON. Comenta sobre a 

polêmica envolvendo os seis estagiários do PROCON, no início do ano, diz que eles 

foram substituídos por quatro servidores efetivos. Cita a comemoração amanhã pelo dia 

do Consumidor. Exprime a vontade de humanizar mais o tratamento entre os servidores 

desta Casa. Fala do trabalho realizado, a favor do povo, pelos 21 vereadores. Informa 

que será um Presidente com isonomia, sendo imparcial. Comunica que levará as críticas 

ao prefeito Ivo, para serem solucionadas. Lembra a todos que terá uma audiência 

pública sobre a criação da Comissão da Juventude. Ratifica que está conseguindo uma 

redução nos custos de 15 ou mais por cento nas suas licitações. Aparteado pelos 

vereadores: José Vytal Arruda Linhares e Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”. Pela 

Ordem Ailton Marcos Fontenele Vieira, reforça o convite para o dia 17/03, às 17hs, 

para debater sobre a Reforma da Previdência. Pela Ordem José Itamar Ribeiro da Silva, 
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justifica sua ausência na audiência pública de sexta. Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, 

também, justifica sua ausência na audiência pública de sexta. Solicita que o edil Ailton 

Marcos Fontenele Vieira presida a essa audiência, já que o edil foi autor do 

requerimento da mesma. Devido à realização da Audiência Pública não houve a 

terceira e quarta tribunas.  ORDEM DO DIA – Foi lido e aprovado, em redação 

final, o Projeto de Lei Nº 2051/17, de autoria Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Sobral - Reajusta os vencimentos dos servidores efetivos da Câmara Municipal de 

Sobral, e dá outras providências. Foi lida e aprovada, em votação única, a Moção Nº 

015/17, de autoria Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), 

subscrito por: Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Paulo César Lopes 

Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro da 

Silva, Dr. Estevão Ponte Filho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos 

Vieira, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Adauto Izidoro 

Arruda e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos - Apresenta Moção de Congratulações 

ao Sr. Ismerino Mendes pela nomeação como chefe regional da Agência de Sobral do 

IPEMFORT, Autarquia Municipal de Fortaleza que exerce as atribuições de fiscalização 

do Inmetro no Estado do Ceará. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra 

os trabalhos da presente sessão convidando os vereadores para a Audiência Pública para 

tratar o tem “Criação da Comissão da Juventude na Câmara Municipal de Sobral” que 

acontecerá ás 18hs, do dia 14/03/2017. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


